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fog(x) =33 18 130 X aed as (Tl =M 3ke « (gof)(3B) (ii « (fog)(3B)(i: ax
+ Jott
i) (fog)(3)
f(x)=2x+1
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gx) =%
(fog)(x) =2x*+1
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i) (gof)(3)
gx) = x?
1

fx)=2x+1
(gof)(x) = 2x + 1)?
(gof)(3) =[2(3) + 1> = (7)> = 49

(fog)(3) # (gof)(3)

iii) fog(x) = 33

f(x)=2x+1

0
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X Y
+ Jadt
1 > 3
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¢ gt Gutly Jlatl STy AN (Goiudl 2. gliag ALLY Olacdailt o ,8Y) 3ield Cas|

3) f={(1,0),(2,0),(3,0),(4,0)} 4
+ Jadt
f(X) =0 5,89 sacld
_ (1,0) (2,0)(3,0) (4,0)

{1i2J314}_d‘?ﬁ“ 4——.—.—.—.—>x
{0} = s
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f(X) = —x o589 sacld
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dedur g(0) =2x+5 e g A> A oy f(X) =3x+1 con f 1 Z > Z plagsain o508 (6
(fog)(x) =28 . yis 131 x

:da,]'
f(x)=3x+1
)
gx)=2x+5

(fog)(x) = 28
32x+5)+1=28
6x+15+1 =28

6x + 16 = 28

12
6x=28—-—16 = 6x =12 = x = ?=2

fog Gua casig(x) =x+3 c> g:N > Ngiyg f(x) =5x+ 2 f: N > N cas i (7
T Leesi (g Lale STy Lt A0 500 g1 gH¥ 1 AnLisy
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f(x) =5x+2
1
gx)=x+3

fog(x) =5(x+3)+2=5x+15+2=5x+17
fog(1) =5(1) +17 =22
fog(2) =5(2)+17 =27
fog(3) =5(3)+17 =32
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1# -1 tiw f(1) = f(—1) o¥ paldie pudt Gadait)
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+ Joft

1) (gofHlx)
gx)=x+1
1

f(x) = 2

(gofH(x) =x*+1
f(x) = x?

T

gx)=x+1
fog)x)=(x+1)2=x*+2x+1
2) (fog)()=(x+1*=2+1)*=3)%* =9
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f = {(1 ’ 1)1 (2 ’ 2)! (3 ’ 3)1 (4' ’ 4’)} 4o 1 C‘}}y‘

f(X) = x o1 ,3% suel8

(doridt Gamy) 17 2 ko f(1) # f(2) 0¥ ool Getaitt
.ﬁ, O39S W 9 olucY) mus 2 1 039 o W, —2(—):\:o,:m.nx e (13
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: Ja
fog(x) = flg(x)]
fog(1) = flg(D]=f(2)=3
fog(2) =flg2)]=f1)=3
fog3) =flgR)]=f(1)=3
fog ={(1,3),(2,3),(3,3)}
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gof() =glfM]=g@B)=1
gof(2) =glf(2)]=gB) =1
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gof ={(1,1),(2,1),3,1)} , fog =+ gof
Oty s s . Ll a3 363 Y f () = % S f 1 Z > Z 283411 0 sl 915 + [l s (15
. doouay
: Jo!
f(x) =3 , x=Z={.,-2,-1,0,1,2,..}
f(=2)=(-2)}=-
f-1)=(-1)2=-1
f(0)=(0)*=0
f)=>1)3=1
f2)=(2)?*=8
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+ ot

f(x) =4x-3
1
f(x)=4x -3
(fof)(x) =1
4(4x—-3)—-3=1
16x—-12-3=1 =16x—-15=1
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1) fog 2) gof AN eSS us
1) fog(x) = flg(x)] 2) gof (x) = glf(x)]
fog() =flg(D]=f1) =2 gof(1) =glf(D]=g2)=2
fog(2) =flg(2)]=f(2) =3 gof(2) =glf(2)]=g(3) =3
wlfgaﬁilwf [g®]=fB@)=1  gof@) =glf@Gl=gm)=1
| PRI I
57 Aal 5] ALl A1 51 b Gty ANl Lragus Uiataine asy) - (1) = X% i f 1 Z —> R cals 131 (4
§ Jolas
+ Jadt
f(x):xz ) x:Z:{_Zl_llolllz}
f(=2) = (-2)2 =4 ...,—2%1\2 ,/1 | Zl,.
f1)=(-1)?*=1 eV 4)
* "I 4 Xy
fA)=1*=1
f2)=2)?*=4

R @t gt #Foatt o¥ Jold pe Gttt {4,1,0} = sty
IES G Gudat ¢ (Agalitio gitgd) 1 = —1 Lain f(1) = f(—1) 0¥ palcie pud Gudaitt
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gx)=x25ig:N >Nyf(x) =3x+1gin f: N> Ncasin (5

(gof)(5) ,(fog)(5) , (gof)(2), (fog)(2) : a»
: Jautt

Sl

fx)=3x+1
0

gx) = 2
(fog)(x) =3x*+1

(fog)(2) =3(2)?*+1=34)+1=12+1=13

(fog)(5) =3(5)2+1=3(25)+1=75+1=176

g(x) = x?
;
fx)=3x+1

(gof)(x) = Bx +1)*
(gof)(2) = (3(2) + 1)? = (7)* =49

(gof)(5) = (3(5) +1) = (16)% = 256

ot e gx) =2x+5 > g:R->R anwy f(x) =3x+1 > f:R—> R cais 1» (6
(fog)(x) = 28 cals 13 X 4ed aa gof(x) = fog(x)

+ Jadt

gx)=2x+5
1

fx)=3x+1
gof(x)=2(3x+1)+5=6x+2+5=6x+7

fx)=3x+1
1

gx)=2x+5

fog(x) =32x+5)+1=6x+15+1=6x+ 16
fog(x) # gof (x)

(fog)(x) = 28
3(2x+5)+1=28
6x+15+1 =28
6x + 16 = 28
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{(1,3),(2,6),(3,9),(4,12),(5,15)} @ z195%
U, =3n, n€{1,2,3,4,5} saplall o> dayliie Jicd ABatlg (JLie) ADMD) (Liad ABMal g Laad Jias @ad
+ AN JSATL CasT
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2){un}_
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_1
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1) {u,}=2n-1

u,=21)-1=1
u; =2(3)-1=5

2) {uy} = (="

w=CDt=-
u,=(C-nD*=1
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[0 (2.2) (3,20, (0.2) (5.8} s o
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: dad
. w,=2(2)—1=3
L u,=2(4)-1=7 . us=2(35)-1=9
{1,3,5,7,9,..} : oo assizs
¢ dsu
, u, = (-1’ =1 : uz = (-1)° = -
: us = (-1°=-1
(=1,1,-1,1,-1,..} ¢ oa Rmstzt
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4) {u,} = n®

u1=(1)2=1 ) u2=(z)2=4 ) u3=(3)2=9
w,= (42 =16 , ug=(5)?%=25
{1,4,9,16,25,..} ¢ oo amtcs

5) {u,} = n®

+ Jadt
u,=(13=1 , u;=2)2=8 , wu3;=@3)3=27
u, =43 =64 , us;=(53=125

{1,8,27,64,125, ...} : ,a datis
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AL ol oy Lol 1ade (pdlilie (nada JS (o (G20 L@ 0950 i Amalil) oA ¢ duiluayf| AaslC)
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cd guluiy @ = uq Jo¥
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{1,3,5,7,9, ...} : St . (Auase) d > 0 ey s i) dastiitt ()
{4,2,0,-2,-4,..}: Jtie. (ad) d < 0 Lgdy uadliit) anylcts (Y
{5,5,5,5,5, ...} : Jtie d = 0 tgdy 2ol aastizty (¥
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+ Jadt
a=u;=3 , d=6
u2=u1+d=3+6=9 , u3=u2+d=9+6=15
Uy=uz3+d=15+6 =21 , Us = uy, +d=21+6 =27
{3,9,15,21,27, ...} aulustt aaslts
c(—3) tewliy (1) Jo¥ Laus Aglus Aasliie (2
+ Jott
a=u; =1 , =-3
u2=u1+d=1—3=_2 , u3=u2+d=—2—3=—5
Uy=uz+d=-5-3=-8 , Us= u,+d=-8-3=-11
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+ Jat
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